



Vereinbarung

zwischen der Stadt Königswinter, Geschäftsbereich Soziales und Generationen, Drachenfelsstraße 9, 53639 Königswinter

und

Name der Firma/des Unternehmens		
Stempel oder Adresse		
L		
Name der verantwortlichen Kontaktperson		
Name der Verantwortnenen Kontaktperson		
E AA-T I T- I - C		
E-Mail und Telefon		
Hiermit erkläre/n ich/wir uns bereit, die Ehrenamtskarte der Stadt Königswinter/ des Landes Nordrhein-Westfalen zu unterstützen und gewähren den Karteninhabern/Karteninhaberinnen gegen Vorlage der gültigen Karte		
□ einen Rabatt in Höhe von auf		
□ folgende Vergünstigung		

Diese Vereinbarung gilt bis auf schriftlichen Widerruf durch die Geschäftspartner.

Für Werbezwecke stellen wir der Stadt Königswinter und dem Forum Ehrenamt ein Logo in digitaler Form zur Verfügung. Diese Daten sind frei von Rechten Dritter und dürfen von der Stadt Königswinter und dem Forum Ehrenamt sowie der Staatskanzlei des Landes Nordrhein-Westfalen unentgeltlich zu Informations- und Werbezwecken im Zusammenhang mit der Ehrenamtskarte NRW gespeichert und verwendet werden, ebenso wie die o.g. Ermäßigung und unsere Kontaktdaten.

Wir sind insbesondere damit einverstanden (Art. 6 Abs. 1 lit.a DSGVO), dass die o.g. Ermäßigung, die Kontaktdaten und das Logo auf den Websites der Stadt Königswinter, dem Forum Ehrenamt und der Staatskanzlei des Landes Nordrhein-Westfalen sowie in der App "Ehrensache.NRW" veröffentlicht werden.

Das Logo senden wir an ehrenamt@koenigswinter.de

Ort		Datum
Unterschrift Geschäftspartner	·	Unterschrift Stadt Königswinter

Verantwortlich für die Verarbeitung personenbezogener Daten

Kontakt für die Stadt Königswinter

Datenschutzbeauftragte Frau Agnes Meis Dollendorfer Straße 39 53639 Königswinter Telefon: 02244-889-280

E-Mail: datenschutz@koenigswinter.de

Kontakt für das Forum Ehrenamt

Forum Ehrenamt
Freiwilligenagentur für Königswinter und Umgebung
Datenschutzbeauftragter
Haus Heisterbach
53639 Königswinter
Telefon: 02223-9236-0

E-Mail: info@forum-ehrenamt.de

Kontakt für das Land NRW

Staatskanzlei des Landes NRW Horionplatz 1 40213 Düsseldorf

Telefon: 0211-837-01 www.land.nrw/de/datenschutzhinweise

Sie haben jederzeit das Recht auf Auskunft darüber, welche Daten wir von Ihnen speichern (Art.15 DSGVO). Auch steht Ihnen das Recht auf Berichtigung (Art.16 DSGVO), auf Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18 DSGVO) und auf Datenübertragbarkeit (Art.20 DSGVO) zu. Darüber hinaus können Sie zu allen mit der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch die Staatskanzlei Nordrhein-Westfalen und mit der Wahrnehmung Ihrer diesbezüglichen Rechte gemäß der Datenschutzverordnung in Zusammenhang stehenden Fragen an die Datenschutzbeauftragte(n) wenden unter datenschutz@stk.nrw.de.

Wenn Sie der Auffassung sind, dass die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch die Staatskanzlei Nordrhein-Westfalen nicht den gesetzlichen Bestimmungen entspricht, können Sie bei der Landesbeauftragten für Datenschutz und Informationsfreiheit (LDI) Beschwerde einlegen. Die LDI erreichen Sie unter folgender Adresse:

Landesbeauftragte für Datenschutz und Informationsfreiheit Nordrhein-Westfalen Postfach 20 04 44 40102 Düsseldorf

Telefon: 0211-38424-0 E-Mail: poststelle@ldi.nrw.de Internet: www.ldi.nrw.de